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LEGÚJABB ESEMEHYBK
IZehezen haladnak a párisi tárgyalások
Pár is bail tegnap is folytak a nagy 

diplomáciai tárgyalások, melyeken -ki­
rályok és külügyminiszterek vesznek 
részt. Újabban két pont körül forognak: 
a tárgyalások. Az első az, miképpen 
kártalanítsák a megtorlásban résztvevő 
államokat, ha ezekre a megtorlás kárral 
jár. Ezt a kérdést különösen Jugoszlá­
via és Románia feszegeti, mert mind­
ketten szeretnének anyagi előnyökhöz 
jutni ezen a címen francia és angol 
részről. A második kérdés Ausztria füg­
getlenségének biztosítása. Ennek a 
kérdésnek a megvitatásába bevonták az 
osztrák aJkancellárt is. Francia részről 
azon igyekeznek, hogy Ausztriát ba­
rátságra hangolják a kisántánt iránt és 
erre a kancellár prágai látogatása óta 
(megvan a lehetőség. Persze egyelőre 
csak /elvi lehetőségről lehet szó, mert 
előbb nagyon sok kérdést kell tisztáz­
ni, mielőtt gyakorlati formát ölthetne 
a ^ terv. A jelek azt mutatják, hogy a 
párisi tanácskozásokon egyik kérdései-cn
sem fognak döntő megállapodásra jut­
ni, ezeket a megbeszéléseket csak elő­

zetes tárgyalásoknak kell tekinteni.
Egyébként tegnap délben Parisba 

érkezett Ottó királyfi is. Hivatalos he­
lyen azt mondják, hogy noha Ottó és az 
osztrák alkancelíár egyidőben tartóz­
kodnak Párisban, mégsem lógnak ta­
lálkozni, még kevésbé lehet s-Jó arról, 
hogy komolyabb jellegű megbeszélése­
ket is folytassanak egymással. Az al- 
kanceüár ugyanis elfogadta a kisálltam­
nak azt az érvelését, hogy a mai körül­
mények között a háttérbe szorul a resta­
uráció kérdése és ezzel nem szabad még 
bonyolultabbá tenni az amúgy is nehe­
zen megoldható középeurópai kérdést.

A közép,európai kérdésben Olaszor- 
. szág is érdekelt és a párisi tanácskozá- 
-I sokon szóba került az is, hogy bármi­

féle megállapodásnak csak akkor lehet 
gyakorlati jelentősége, ha ahhoz Olasz­
ország hozzájárulását is megnyerik. 
Most majd tapogatózni fognak Rómá­
ban, hogy mit szólna Olaszország ah­
hoz, ha a kisántánt és Ausztria között 
szorosabb kapcsolat jönne létre.
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Az afrikai háború
Az abesszinek tegnap nem jelen­

tettek újabb sikereket a harcterekről, 
ezzel szemben az olasz hivatalos jelen­
tés azt mondja, hogy a déli fronton 
Graziam tábornok csapatai eredménye­
sen folytatják az előnyomulást. Az 
északi harctérről nem közöl újságot a> 
olasz jelentés.

A budapesti polgármester Becsben
Szendy Károly budapesti polgár- 

mester tegnap Becsbe érkezett. Nagy 
ünnepélyességgel fogadták és Bécs va­
ros vendégének tekintik. A polgármes­
ter két napot tölt az osztrák fővárosban 
és tanulmányozni lógja a városi intéz­
ményeket.

Építkezik az OT1
Az OTI a belügyminisztertől fel­

hatalmazást kajrott, iiogy nyolc millió 
ért kórházakat és rendelőket építsen, 
valamint székházakat is fognak létesí­
tem. Szegeden is uj székház fog épül­
ni, míg Budapesten négy milliós költ- 
seggel baleseti kórházat állítanak fel.

Halálos rekordkísérlet
Halálos szerencsétlenség érte a 

monzai autóversenypályán Rudolf He ig­
eiéit, az ismert német versenyzőt. Hcig- 
clei rekordot akart felállítani. Kétszáz 
kilométeren felüli sebességgel szágul­
dott, amikor kocsija tarolni kezdett, a 
pálya szélére perdült, rettenetes erővel 
nekicsapódott egy fának és darabokra 
tört, Heigdel kirepült a kocsiból. Az 
odasiető emberek eszméletlenül, súlyos 
állapotban találták. Nyomban elindul­
tak vele, hogy beszállítsák a monzai 
kórházba, de útközben belepusztult ször­
nyű sérüléseibe.
V- György kedvenc kutyája bánatában 

elpusztult
Suzanna V. György angol király 

legkedvesebb kutyája volt. Hét éve szol­
gait a sandrmghami királyi kastélyban. 
A hűséges kutya felséges ura halála 
óta félrevonult, bánatosan sziikölt és el­
fordult az eléje tett ételtől. Napokon 
át nem evett, egészen legyöngült, már 
csak vánszorgott. Súlyosan megbete­
gedett és tegnap elpusztult. Gazdája 
nélkül csak két hétig bírta elviselni az 
életet.

Felfaltak a farkasok nyolc zarándokot
Szörnyű téli kalandon ment át egy 

mohamedán zarándokcsapat, amely 
most érkezett Isztambulba a déloroszor­
szági Bucharából, hogy folytassa útját 
az izlámhivők szent városa, az arábiai 
Mekka felé. A szibériai sivatagban far­
kascsorda támadta meg a gyalogszerre! 
haladó turkcsztám zarándokokat, akik 
nem voltak kellőképpen felfegyverkez-» 
ve, úgyhogy^ nyolcat közülük széttép­
tek a fagytól és éhségtől feldühödött 
vadak. A zarándoklat többi résztvevője 
is csak üggyel-bajjal menekült meg. 
Hármas ikreket szült egy 16 éves anya

Az amerikai Douglasban hármas 
ikreket hozott a világra egy fiatal anya. 
Az anya a jövő hónapban tölti be 16-ik 
évét. Már van egy egyéves kisfia. Az 
ikrek — két fiú és egy lány — együtt 
három kilót nyomnak. Egészségesek és 
jói érzik magukat.
Vérvizsgálat kell a soff őr iga zolván yhoz 

Tcrőko. szágban i
A török kormány elrendelte, hogy 

ezentúl csak szigorú orvosi vizsgálat 
után lehet autóvezetői vagy kerékpár­
engedélyt kiadni. A jelölteknek nem­
csak látását, hallását és idegreflexeit 
vizsgálják meg, hanem vafamennyiüket 
vérvizsgálatnak is alávetik.

Újabb félelmetes harci-epülőgípek
A francia légihaderő számos félel­

metes erejű uj repülőgéppel gyarapo­
dott, melyek közt a fontosabbak: A 
Leire 250, Nicuport 160 és Dcwoitine 
513 mintájú cgyuléses harci gépek, me­
lyek gyorsasága meghaladja a 480 kiló- 
métert óránként és légcsavarjuk dön­
tési szöge változtatható, ami nagyban 
gyorsítja a felszállást, továbbá négygep- 
tegyveres, együJéses vadászgépek és 
Bieuport-féle tengeri bomba vetők, me­
lyek nehéz bombákon kívül egy gép­
fegyvert és egy motoros ágyút visznek 
és melyeket hadihajók ellen fognak 
használni. Az angol légi vezérkar, el­
lentétben a franciával, még nem hive 
a motoroságyunak, de újabban kezdi 
módosítani nézetét és kísérletként né­
hány Vadászgépre gyorstüzelő motoros­
ágyukat szereltetett, melyek sóikkal na­
gyobb távolságra visznek, mint a gép­
fegyverek.

hatvanul utáni kor

a törökdulás után a nemzet soha nemi 
j heverte ki azt a veszteséget, melyet a,’ 
I török hódoltsággal szenvedtünk. A 67-es 
; korszaknak tulajdonképpen országot 
I kellett alapítani, utakat, hidakat építe­
ni, ipart és kereskedelmet feltámasz­
tani, a fővárost megcsinálni. Egy sze- 

I .rencsétien primitiv országból kellett 
európai országot reformálni. Talán ha-, 
talmas volt, talán nem mindig szerves 
volt a fejlődés, talán gyom is keverő- 
dött a munka lázában az alkotók közé, 
ele a terencjózsefi korról tényleg mint 
fénykorról kell megemlékeznünk. En­
nek a nemzetnek levett kalappal keli 
hódolni azoknak a férfiaknak emlékei 
előtt, akik Ferenc József uralkodásai 
idején ezt az országalapitó munkát el­
végezték.

Ezt mondta Eckhardt és csak el­
ismerni lehet szavai igazságát. 1

Ez az elismerés még nem akar pál­
catörés lenni az azóta lefolyt idők ve­
zető tényezői fölött. Mások azóta a kö­
rülmények, a külső viszonyok, másold 
az idők, mások a lehetőségek, nem le­
het egyenlő alapon összehasonlítást ten­
ni. Ha rosszabb viszonyok között élünk, 
mint éltünk akkor, mikor hatvanhét 
után nagyszerű fellendülés Valóban eu­
rópai országot teremtett Magyarország- 

, bök európai országot a hozzávaló kul­
túrával, a hozzávaló iparral, kereske­
delemmel, a hozzávaló megélhetéssel* 
gazdasági boldogulással. Ma sok hi­
ányzik mindabból, ami 67 után tizen­
négyig megvolt és hogy hiányzik, ezért 
nem lehet felelősségre vonni Sem Beth­
lent, sem Károlyi Gyulát, sem Göm­
böst, nem lehet azt mondani, hogy mi­
attuk hiányzik. Megváltozott azóta at 
világ, volt közben háború és van köz­
ben főképpen trianoni békeszerződés) 
kisántánt, népek gyülöisége, országok! 
gazdasági .clzárkózottsága. (

De annyit mégis lehet mondani* 
hogy lénykor volt a 67 utáni idő és azt 
is meg lehet mondani, hogy a fénykoríj 
nem csupán a külső körülmények, a w- 
lágviszonyok, az európai nyugodtabW 
és békésebb helyzet tette lehetővé, ha­
nem belső intézkedések is hozzájárultad 
ahhoz.

Az ország fénykorának 67 utáni 
ideiét a teljes szabadság jellemezte. 
Teljes szabadság a gazdasági életben, 
nem volt állami beavatkozás, érvénye­
sült a szabad verseny, fejlődhettek és 
megerősödhettek az adóalanyok, egy­
úttal megerősítvén az országot is. Tel­
jes szabadság volt a sajtó terén, neiti 
volt kivételes hatalom, nem volt köz- 
igazgatási beavatkozás, a sajtó egyedül 
a független bíróságnak tartozott fele­
lősséggel.

A gazdasági élet és a kritika sza­
badsága elsőrendű tényező volt a fény­
korban. Es téved az, aki azt mondja, 
hogy rossz irányú volt a fénykor, mert 
utana szomorú kor jött. A szomorú kor# 
a mai kor nem a fénykornak a követ­
kezménye, nem az egészséges fejlődés, 
a szabad gazdasági élet és a szólássza­
badság juttatta oda az országot, ahová 
eljutott, hanem elhibázott külpolitika 
és annak következményeként bekövet­
kezett háború és békeszerződés.

A hatvanhét utáni időket nem' ócsá­
rolni kell, hanem inkább tamilul tőle. 
Követni a mai helyzetünkben is azt, ami 
akkor jó volt, jóra vezetett és erősítet­
te az országot. ; J
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Tegnap lepecsételték 
a 48-as körök helyiségeit

Megkezdődön a feloszlató rendelet végrehajtása
A városban elterjedt hírek alapján 

tegnap megírtuk, hogy a belügyminisz­
ter elrendelte a szentesi három 48-as 
Kör feloszlatását, helyiségeinek és va­
gyonának zár alá vételét. Á szállingózó 
hír szerdára igaznak bizonyult, hivatalos 
helyen is megerősítették, hogy a mi­
niszter csakugyan Beküldte a fcö:öket 
felosztató rendelkezését Szentesre. A 
körök feloszlatása azok miatt a szabály­
talanságok miatt történt, melyeket a ta­
valyi vizsgálat észlelt és amelyekről már 
nagyjában hírt adtunk.

Alikor a körök vezetői tudomást 
szereztek a feloszlató határozatról, azt 
tervezték, hogy sürgősen összehívják a 
körök közgyűlését és megbeszélik, mit 
tehetne tenni a jelenlegi helyzetben. 
Elsőnek a harmadik kör akart már ma 
gyűlést tartam, de a gyűlés megtartá­
sát már a rendőrség nem engedélyezte, 
larra való hivatkozással, hogy a kört 
feloszlatták.

A városháza is megkapta már teg­
nap a felsőbb utasítást a feloszlatással 
kapcsolatos intézkedések foganatosítá­
sára. A város feladata, hogy zár alá ve­
gye a helyiségeket, a könyveket, a va­
gyont, lebonyolítsa a feloszlás forma­
ságait és javaslatot tegyen a belügymi­
niszternek á körök vagyonának hová 
fordításáról.

A felsőbb rendelkezésnek megfele­
lően dr Józsa Lajos közigazgatási jegy­
ző tegnap délben megjelent a három 
kör helyiségeiben és sorra lepecsételte 
a helyiségeket, a számadási könyveket 
pedig beszállittatta a városházára'.

A további lépés az lesz, hogy ha­
tósági biztost fognak kinevezni a lelősz-

Bem tudnak 
a Budapesten levő

latás keresztülvitelére. A hatósági biz­
tos valószínűleg gyűlésre hívja össze a 
körök tagjait, tudatja velük a minisz­
ter rendelkezését és az alapszabályok 
értelmében megkérdezi a tagok vélemé­
nyét a vagyon értékesítéséről és felhasz­
nálásáról. A körök alapszabályai ügy 
rendelkeznek, hogy feloszlás esetén a 
meegmaradó vagyon kulturális célokra 
fordítandó. v

A városban, különösen a körök 
tagjai között nagy feltűnést keltett a 
miniszter feloszlató rendelkezése, sokat 
beszélnek róla és sajnálják, hogy a kö­
röknek meg kell szüntetniük működé­
sűket. Ezek a körök mindig nagy sze­
repet játszottak Szentes város életében, 
egy időben irányitó szerepük Volt a vá­
rosi politikában és utóbbi időben az or­
szágos politikai kérdésekben is nem 
egyszer kifejezést adtak a körök a pol- 
gárság jelentékeny része véleményé­
nek. Hazafias, polgári irányú működést 
fejtettek ki és különösen a kiséri kör, 
sokat törődött tagjainak művelésével is.

Ami a miniszteri rendeletben hí- 
Vatkozoott szabálytalanságokat illeti, azt 
mondják a körök vezetői, hogy bizony 
egyszerű polgárember létükre a körök 
tagjai nem igen értenek a könyvvezetés 
szabályaihoz. Sajnálják, ha szabályta­
lanságok történtek, de úgy vélekednek, 
hogy már korábban figyelmeztetni kel­
lett volna őket arra, hogy másképpen 
járjanak el és akkor minden bizonnyal 
alkalmazkodtak, volna a figyelmeztetés 
nyomán az előírásokhoz s nem kerülhe­
tett volna a sor arra, hogy elveszítsék 
életlehetőségüket az ügyviteli és vagyon­
kezelési szabálytalanságok miatt.

elhelyezkedni 
szentesi kubikosok

Még bizonytalan, hegy njra
Késő ősszel szentesi munkásokat 

Vittek Budapestre az uj repülőtér pia- 
mrozási munkáihoz, ahol akkor már 
számos csongrádmegyei kubikos dolgo­
zott. Nem sokáig örülhettek a munka- 
alkalomnak, mert csakhamar leesett a 
hó és abbamaradt a munka. A szen­
tesi és a megyebeli kubikosok jelenté­
keny része nem jött haza a munka be­
szüntetése után, mert reménykedtek, 
hogy az időjárás majd csak alkalmas­
sá Válik a munka folytatására és ott­
létükkel akarták biztosítani, hogy ki ne 
tnaradjanak a tavaszi munkákból sem.

Közben azonban a munkások arról 
szereztek tudomást, hogy más fogja 
kapni a munkákat, nem az a vállalko­
zás, amely az idevaló kubikosokat fog­
lalkoztatja. Hétfőn elmentek deputáció- 
ba a kereskedelmi miniszterhez és meg­
kérték, hogy továbbra is őket foglalkoz­
tassák a budapesti repülőtéren. Előad­
ták, milyen szomorú otthon a helyzet, 
.tncnnyire várja a család a pesti külde­
ményeket. A miniszter megígérte, hogy 
a lehetőséghez képest teljesít kérésüket 
és minden esetre részletesebb megbeszé­
lésre az államtitkárhoz utasította őket.

felveszik-e őkel a repülőtéren
A kubikosok kedden jelentek meg 

az államtitkárnál. Az államtitkár azt 
mondta nekik, hogy csak abban az eset­
ben tudja biztosítani számukra a mun­
kát, ha más vállalkozó még el nem 
nyerte, de egyelőre nem tudta megál­
lapítani, hogy az illetékesek döntöttak-e 
már a tavaszi munkák vállalatba adá­
sáról. Pár nap múlva megadja az érte­
sítést a kubikosoknak.

Közben más bonyodalom is van. 
A téh beszüntetéskor hazajött földmun­
kások a tavaszias idő láttára csapatosan 
felutaztak Budapestre abban a remény­
ben, hogy a repülőtéren újra felveszik 
a munkát. Ezeket az a kellemetlen meg­
lepetés fogadta, hogy egyáltalán nem 
folyik semmi munka a budapesti repü­
lőtéren.

Most a Budapesten levő szentesi 
kubikosok sürgős üzenetet küldtek haza 
társaiknak, hogy egyelőre semmi eset­
re se utazzanak Budapestié, mert még 
semmiféle munka nem indult és bizony­
talan, hogy síkerül-e a tavaszi munkáik­
nál elhelyezést találni. Ha lesz munka­
alkalom, híradással lesznek

Kezdjék Csongrddmegyébea a telepítést
Eckhardt Tibír beszéde a képviselőházban

A képviselőházban a hit bizományi 
javaslat vitájában Eckhardt Tibor nagy 
beszédet mondott. Hivatkozott a cson- 
grádmegyei helyzetre is és általában 
több bennünket közelről érintő kérdés­
ről megemlékezett. Többek között eze­
ket mondotta:

— Nagyon fontos kérdés, hogy a 
földbirtok ieiaprózásával kapcsolatban 
gondoskodni kell azoknak a napszámo­
soknak és cselédeknek a sorsáról is, 
akik ebben az esetben kiszorulnak a 
földről. Nem szabad mesterséges gá­
tat állítani a föld feiaprózása elé. Ko­

molyan kell foglalkozni azzal, hogy az 
ország földjének minősége is megja­
vuljon.

— Az öntözés kérdése valósággal 
életkérdés a Tiszántúl számára. Nincs 
iontosabb feladat annál, hogy valami­
lyen tormában kipróbálják az öntözési 
tervek eredményét.

— Földbirlokpolitikai szempontból 
nem huszonöt, hanem őt év alatt kelle­
ne meginditani elsősorban a telepí­
tést. Ezt aránylag olcsón lehet meg­
csinálni, ha az immobil földbirtokot 
amortizációs kölcsönökkel mobillá tesz-

szűk. Lehetetlen az ország éhező töme­
geit: évek során át jelenlegi helyzetük­
ben meghagyni, úgy hogy semmit sem 
teszünk helyzetük megjavítására. Az 
ország három különböző részében ci­
nek ezek a szerencsétlen embercsopor­
tok. Az egyik országrész Szeged, Cson- 
grádmegye és Békésmegye vidéke, ahol 
a kubikosok nem jutnak földhöz. Ezt a 
problémát nem tehet másként megolda­
ni, mint telepítéssel. Körülbelül negy­
ven-ötvenezer családról van szó, eze­
ket telepítéssel keli elhelyezni és á te­
lepítést ezeken a megjelölt helyeken 
keli megkezdem.

— A törpebirtoknak lehetővé kell 
tenni, hogy önmagát kiegészíthesse. 
Módot keü adni arra, hogy birtokszer­
zés révén a vételár hosszabb lejáratú 
kölcsön utján legyen valamilyen tor­
mában törleszthető'.

— A nénszaporodás érdekében 
szükséges a hazhelyakció továbbfoly­
tatása és kiterjesztése. Igen fontos az 
úgynevezett városszéli telepítés is, vagy­
is hogy a városi lakosok juthassanak 
olyan helyzetbe, hogy a városhoz közel 
fekvő földjüket teljes mértékben ki­
használhassák.

— Szükség van járadékkisbirtok lé­
tesítésére. Az eladósodott gazdák szá­
mára kell ez, akik nem tudják vagyo­
nukat megtartani és proletárokivá vál­
nak. A paraszthitbizományok helyett 
inkább a járadékbirtokokat szeretné 
látni, amelyeknél a gazda megtarthatna 
magának egy birtokminímumot még 
árverés esetén is és harminc éven be­
lül esetleg vissza is válthatná a birtokot.

Szentest még miiHl
a husi

román kukoricát húznak be
A legújabban lolyt magyar-román 

kereskedelmi tárgyalásokon megálla­
podás jött létre, hogy 5000 vagon ku­
korica jöhet Romániából Magyaror­
szágra. A behozatal azonnal megin­
dulhat és ezáltal feleslegessé vált, hogy 
Argentínából kelljen kukoricát szállí­
tani. Ennek következtében el is marad 
a tengerentúli kukorica behozatala. A 
romániai kukorica mázsánként 80 fil­
lérrel olcsóbb lesz. mint az argentínai.

Fagyos Időszak ni
Förtelmes idő v ,lt 

lesen. Reggeltől estig t 
lemetlenül hideg észa :i 
szakadatlanul esett a. cí 
egyszer hóval vegye en 
olykor-olykor jégdara ioí 
tők voltak benne. A őr 
a fagypont fölött járt né 
ezért nem tudott az <ső 
menni. Az ország m: s 
ban a főváros környé :e 
kellemesebb helyzetű n 
a hőmérséklet néhánj 1 
nyabb volta miatt h ív 
hullt a csapadék és a: 
megkapták a 25—3O o 
takarót. Pedig nálunk 
kelne a hótakaró, hofy 
nézhessünk a közelítő lé 
nántulon a viharos széf 1 
zott, főként a teiefonvl 
gálta meg. Néhány léi 
volt és fennakadást ol 
forgalomban.

Ugyanakkor N- 
ahonnan a viharos idő 
tott, azt jelentik, hogi 
hűvösebb, de nyugodt' 
maradtak a viharok és 
esett.

A várható időjárás 
a meteorológiai mtéze 
tökre már minden valé 
megszűnnek a lecsapód 
fog a s'zéi is és lelsza 
Ennek a péntekre virrac 
fagy kifejlődése lesz a 
Különösen a hóborit 
megy le a hőmérő mm

Ha a fagy csak ol 
már megvan a hótakar 
gódnunk a vetés mia 
(nagy veszedelmet zudí 
fagy a hótakaró nélküli

Értesítés
Az általunk 50 esztendő óta képvi­
selt „Haever Francia Biz 
teáit* H-T“ nevével kapcso­
latosan a nevezett biztositó intézet tud­
ta nélkül és utólagos tiltakozásával 
hirdetés jelent meg. Szives tudomásá­
ra adjuk mélyen tisztelt ügyfeleinknek 
és a tisztelt közönségnek, hogy ma is 
és a jövőben is képviseljük 
a “Magyar Francia Kilzte- 
■Ité B-T“-t az eddig kipróbált hoz­
záértéssel, megbízhatósággal és a biz­
tositó felünk érdekeinek legmesszebb­
menő megvédésével, úgy, mint eddig.

Teljes tisztelettel

a Magyar Francia Biztositó R-T 
főügynöksége

4VNAAVWWVWWVW\

Zsirszddáf Ivott 
llittlttk a Ili

A múlt év augus: 
hogy özvegy Vass At 
ötesztendős" unokája V 
dát ivott. A kisgyerm 
játszadozott, a földön 1 
szódás bögrét, amely 
hajtott. Súlyos belső 
védett.

A nagyanyát mc 
ségre a szegedi törvéi 
drásné azzal védekező 
nagymosás volt, el v< 
ezért történhetett a 
»Minden héten legaláb 
ügyet tárgyalunk — r 
elnök az asszonynak, 
újságok, maguk is B 
mégsem vigyáznak...«.

Az asszonyt végű 
bírságra Ítélte a törve 
Jet végrehajtását telfi

MIELŐTT ÉPÍTKEZNE.
keresse fel a

X SOI DOS telepet,
az építkezéshez szükséges minden 
anyagot, többféle téglát és cserepet, 
cementlapokat, épülelfét és deszkát 
minden méretben, elsőrendű minő­
ségben a legolcsóbban vásárolhat.

Standard 2fl hálózati 
Mai eladó Harucker i| 
Gtphimzésf, azsuíozáf 
endhzését, női teherna 
szitését legoicsóbbanl: 
Sáfrány Mihály ucca 
Vendéglős urak! 50 v 
olasz rizíing és muslgj 
adom. Molnár Imrei
Jep. t I__
egyféléim részére ml
mellett készpcnzkölcsö 
Purjesz ügyvéd. 
Miskáro.ást válIatokA 
hívásra is megyek. SÍ 
István ucca 32. J 
Uj terménykereikedéí 
ca 2 szám alatt. Jó háj 
két és szemes térinél)] 
áron árusítok. Szives 
Gyarmati László. •
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Snlgos börtönre Ítélték ti szentesi 
ttakioli7o|o6af

Feleségeiket is msgbitoteíte a bíróság
Az ősszel és a Uh hónapok alatt 

a városban és a tanyák között egyre- 
•Ttásra fordultak eiő tyúklopások:. Az 
apró jószágtartók úgyszólván teljesen te­
hetetlenek voltak a vakmerő tyuktolva­
jokkal szemben, reggelre kelve hol itt, 
hol ott találták üresen a tyúkólakat.

A csendőrség és a rendőrség együt­
tesen fáradozott a tyuk tolvajok kmyo- 
tnozásán, a kitartó munka végül is 
eredményre vezetett. Elfogták Morvát 
József 22 éves és Vida Szűcs Károly 29 
éves szentesi napszámosokat, akikre 
egész sereg tyúklopást sikerült rábizo­

nyítom. A két ember régi ismerőse volt I 
már a rendőrségnek. x

A tyuktolvajok feleségeikkel együtt i 
a szegedi törvényszék elé kerültek. A .' 
két férfi beismerte a lopásokat; a lopott 1 
apró jószágokat részben elfogyasztották, 
részben a piacokon eladták.'

A bíróság Morvát Józsefet 6 hóna­
pi, Vida Szűcs Károlyt 7 hónapi bör­
tönre ítélte lopásért; Vida Szűcs Ká­
rolyié 20 napot, Morvát Józsefire 3O 
pengő pénzbüntetést kapott orgazda­
ságért.

tfB
Hölgyek figyelmébe I I

Olesö tartós gébomctolélés í
1 Ük]'.

fia Február hő l-ig
8MBBÖS itöljgyfoMzttál. j 3

Halászok itgsten élet-hali Midi!« a fistól

«•wfrtT..

Oyégyszcrlárakban kapható

■k

Léiket kapott a csónakfüb és elmerültek a jeges vízben
Izgalmas esemény történt kedden 

a déli órákban Csongrád alatt a Tiszán. 
Hajdú Mihály és Bernáth György cson­
grádi halászok a folyón halásztak. Csó­
nakon eveztek a Tiszán, amikor a bár- 
jka a kiserdő irányában hirtelen léket 
kajxrtt és süllyedni kezdett. A két ha­
lász kétségbeesetten kezdte kifelé la­
pátolni a vizet, de a fék egyre tágult 
es a csónak percek alatt megtelt víz­
zel. A két halász végül is feladta a re­
ménytelen küzdelmet és sorsára bízták 
a csónakot, amely néhány másodperc 
múlva el is merült: a két szerencsétlen 
halász a jeges vízbe zuhant.

Hajdú Mihály és Bernáth György 
nem vesztették el lélekjelenlétüket. Úsz­
ni kezdtek és hosszas küzdelem után 
végül sikerült elérniük a part közelé­

ben lévő egyik uszályhajót, amelynek 
horgonykötelében megkapaszkodtak. 
Tovább azonban nem tudtak jutni a. 
nagy kimerültségtől.

Segélykiáltásaikra figyelmes lett 
Nagy Sándor hidőr, aki társaival segít­
ségére sietett az élet-halál között lebe­
gő halászoknak. Csónakkal megköze­
lítették az uszályt és beemelték a két 
szerencsétlen embert. A segítség az 
utolsó pillanatban érkezett, mert a két 
hajótörött már teljesen e la léit a hideg 
vízben, dermedt imáikkal alig-alig bír­
ták már tartani a drótkötelet.

A két megmentett embert azután 
betámogatták a fűtött uszálykabinba, 
ahol azok könnyek között mondtak kö­
szönetét megmcntőiknek a végső pilla­
natban jött segítségért.

Batest a gtanázliiaibaa
Egy kzsditik leesett a székről 

I és könnyebb agyrázkódást szenvedett
I Különös baleset történt kedden 
I délelőtt a reálgimnáziumban. Rajzórát 
! tartoltak, nagy rajzteremben egy szé- 
j ken ült Láda Zoltán harmadikos kis­

diák. A fm — pajkoskodás közben-e 
I Vagy véletlenségből —- egyszer csak 
I hirtelen leesett a székről, esés közben. 
; fejét beleütötte a mellette lévő székbe, 
i s ájul tan maradt fekve a padlón. Köny- 
I nyebb agyrázkódást szenvedett.

A tanítás nyomban félbeszakadt,
! megpróbálták magához térítem a kis­

gyereket, de minthogy ez nem sikerült, 
telefonon értesítették a mentőket. A 
mentőorvos első segélyben részesítette 
a kis Láda Zoltánt, aki azután hama­
rosan magáhoztért. A mentőautón ki­
vittek a pályaudvarra, ahol az egy óra 
huszonhét perckor induló vonattal haza­
küldtek Kunszentmártonba szüleihez, 
ahonnan naponta bejárt Szentesre a 
gimnáziumba.

Láda Zoltán azóta már teljesen ki­
heverte a kellemetlen incidens követ-

ZONKNCEDBNY
lesiSIElteit airaís :

isfirNkSin ;; 20
5-70

25 30
T—

Ut.
pengő320 4-40 5-70 6.60

Az összes egyéb zománcedények és háztartási cikkek leszállított árakon.
Kossuth u. 26, ««A Ml 3 9 I.T II N Bt“ Telefon: 80

OSasserszőg nem hallandó alkura 
az afrikai kérdésben

Csak a teljes győzelem kivívása illán hallandó megegyezésről tárgyalni
biztosítaná az afrikai viszály megoldá­
sát. A viszály rendezésére csak akkor

Rómában — mint tegnap megír­
tuk — állandó tanácskozások folynak 
arról a kérdésről, hogy milyen maga­
tartást tanúsítson Olaszország abban 
az esetben, ha csakugyan kiterjesztik 
a megtorló rendszabályokat, különösen 
ha eltiltják az Olaszországba irányuló 
olajszállítást. A fasiszta nagytanács éj­
szakai ülésén ebben a tekintetben áz 
általános irányvonal az volt, hogy Olasz­
ország ebben az esetben fokozott erő­
ivel folytatja az ellenállást. A további 
megtorlások esetén Olaszország külke­
reskedelme számára egységes szabály­
zatot dolgoznak ki, amely az állam köz­
vetlen ellenőrzése alá helyezi a külföld­
del való egész árucserét. A várható in­
tézkedéseket azonban csak akkor hoz- ; 
zák nyilvánosságra, ha a Népszövetség ! 
már kimondta az olajzárlatot.

A fasiszta nagytanács azt is eiha- j 
tározta, hogy Olaszország minden kö­
rülmények között feltétlenül folytatja j 
Abesszíniában a katonai műveleteket, j 
bármilyen fordulat is álljon be az euró- I 
pai helyzetben. Ebbőt arra következtet- j 
nek, hogy Abesszíniában ismét nagyobb I 
olasz támadás várható.

Hangoztatják Rómában, hogy 1 
Olaszország ez idő szerint nem óhajt és 1 
nem is keres semmiféle nemzetközi tár- j 
gyalást, amely alkuszcrü megegyezéssel

gondolnak, ha már elérték a kitűzött 
katonai célokat, vagyis teljes győzelmet 
arattak. Számolnak azzal, hogy az esős 
időszak beállta előtt már nem lehet tel­
jes győzelmet elérni.

Párisban úgy tudják, hogy Olasz­
ország az olaj zárlatot nem tekinti ki­
fejezett ellenséges cselekménynek, ha­
nem csupán olyan súlyos lépésnek, 
amely rendkívül barátságtalan lépésre 
vall. Ez annyit jelent, hogy az esetle­
ges olajzárlatra nem válaszol háború­
val, de nem is marad tétlen. Általá­
ban azt hiszik, hogy Olaszország clsq 
ellenlépése az lesz, hogy kilép a Nép- 
szövetségből.

Kávékeverékei
legjobbak 6 legotcsűbbah

ermman
fűszeresnek

a m • z I mellett
" I ! I -v, I r (Q-- *»» I 1 I

kezűién y ei t.

Ne sajnálja fáradtságát, keresse fel

Nagy Imre
Vörösmarty u. 10 számú sütödéjét 

ízletes fehér kenyeret kap kilogramonként 28, 
félbarna 24, kenyérliszt 24, sajátőrlésü korpa 

kapható.

3 nap Z Ilim Otaa-talpírt
December 28-án Kántor Sándor 

Tóth József ucca 59 számú üzlete elől 
ismeretlen tettes ellojrta az áruminta­
ként kiakasztott két lemez Okina-tal­
pat, melynek 16 pengő volt az értéke. 
Kántor Sándor feljelentést tett a rend­
őrségen s a megindult nyomozás során 
Sándor Pál Aulich Lajos ucca 15 szám 
alatt lakó gazdasági cseléd személyé­
ben hamarosan elfogták a tettest, aki 
egy tanyán szolgált.

Sándor Pál a bíróság előtt beis­
merte a lopást.

— Lyukas volt a csizmám talpa 
•— vallotta — elmentem a Kántor-üz­
let előtt, megláttam a gumitaij>at, gon­
doltam’ ez éppen jó lesz a csizmám alá. 
Leakasztottam, s az egyikből mcgtal- 
paltattam a csizmámat. A másikat el­
ültették tőlem a csendőrök.

A bíróság Sándor Pált beismerő 
Vallomása és a bizonyítékok alapján lo­
pásért három napi fogházra ítélte s, 
nyomban lekisértcttc a fogházba. ,
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E csongrádi fcőpvIselSvdlaszfds ntúhnlldmal
Bmnesztla alá eseti a Plreska-Németh becsűlefsértésl per

Megírtuk, hogy a csongrádi taVtiszi' 
képviselőválasztás utóhullámai b<'xl kifo­
lyólag február 6-ára érdekes pörnek a 
tárgyalását tűzte ki a szegedi törvény­
szék. A választás alkalmával félreveze­
tő szándékú röplap és távirat jelent 
meg Csongrádon. Az ügyészség eljá­
rást indított a röplap és a távirat miatt, 
de a karácsonyi amnesztia, amely a Vá­
lasztási visszaélésekre is kiterjedt, meg­
szüntette az ügyet.

Az ügyészségi eljárástól függetle­
nül dr Piroska János becsületsértésért 
és rágalmazásért beperelte Németh Ist-

* Ván társulati "tisztviselőt, aki elvállalta 
a félrevezető távirat szerzőségét. A táv­
iratban Piroska polgármester azt az ál­
lítást kifogásolta, hogy őt rövidesen fel­
függeszti állásától a miniszterelnök.

Mára tűzte ki a törvényszék az ér­
deklődéssel. várt pör tárgyalását. A mai 
tárgyalás azonban elmarad, mert idő­
közben megállapították, hogy ez a be­
csületsértési pör is tulajdonképpen a 
Választással kapcsolatos, fnár pedig 
minden, a választással kajjcsolatos ügy­
re kiterjed a kormányzói ‘karácsonyi 
amnesztia.

tusaB 0**^í*j*j*^f*^^^*^f*0i**^f*^^^^^**^**"*****^^^

Titkos hesdrasltdsf leplezlek le a Kísérten
A múlt hét végén a .hatóságnak 

bizalmas utón tudomására jutott, hogy 
az egyik kíséri házban nagyban folyik 
a husárusitás olyan disznó húsából, me­
lyet előzőleg nem vizsgált meg .az állat­
orvos és amely után nem fizették be a 
fogyasztási adót, hoiott ez a .kettő elő­
feltétele annak, hogy a házi yágásu ser­
tést kimérhessék.

A gyanúba vett ember tagadta, 
hogy engedély nélkül húst árusított .vol­
na. Nem is láttak vevőt a házánál, de 
nem1 találták annak a 247 kilós sertés­
nek a maradványait sem, melyet pedig 
pár nappal előbb vett és .egészen biz­
tosan levágott a gyanúsított. Hosszas 
keresés után a 247 kilós disznóból meg­
lett 56 kiló a padláson. A hiányzó rész­
ről nem tudott elszámolást adni az il­

lető, leginkább azt állította, hogy el- 
ajándékozgatta, a hatóság azonban se­
hogyan sem akarta elhinni, hogy a ser­
tés négyötödét elajándékozta volna és 

i csak egy ötödrészt tartott volna .meg 
: magának.

Az állatorvos megvizsgálta a pad- 
! iáson talált 56 kiló húst. ,4 kilő szeny- 
nyezett volt belőle, ezt megsemmisítet­
ték, 52 kilót pedig 'kimérettek va ható- 

: sági husszékben.
A kíséri Jakos ellen megindult a 

kihágást eljárás közegészségügyi kihá­
gás címén azért, mert aliatorvosilag meg 
nem vizsgált húst árusított. Jövedéki 
kihágásért is felelősségre vonják, ami­
ért nem fizetett fogyasztási adót, ,igy 
azután drága mulatság válik a zugban 
árusított sertésből. v

Hilgen lesz az Időjárás 7
A meteorológia nagyot fejlődött a 

háború óta, egy-két napra előre miár 
szinte biztonsággal mondják a szak­
férfiak, miiyen idő lesz. Hosszabb idő­
re előre jósolni azonban még nem tu­
dunk. Pedig jó volna tudni, mit hoz 
a következő négy hét, lesz-e fagy, lesz-e 
jég, avagy egyenesen a tavaszba me­
gyünk már? í

Egy bizonyos — akár keményre 
fordul az idő, akár korán tavaszodík, a 
tavaszi munkák torlódni fognak Ez­
ért ki kell használni az enyhe időt. Fi 
keli végezni minden munkát, «mit csati 
lehet.

Elsősorban a talajmunkák elvég* 
zése fontos és sürgős, s ezzel kapcsolat­
ban a trágyázás is. Különösen a mü- 
trágyák elszórására kell idejében gon­
dolni, nehogy elkéssünk Vele. Ugyanis a 
szuperfoszfát annál jobban érvényesül, 
minél korábban szórjuk azt el. Munka­
menetet takarítunk meg, ha a műtrá­
gyát valamilyen esedékes talaj munka 
előtt szórva el, munkáljuk be a talajba.

Készakarva kerüljük a szántás szót, 
mert tavasszal szántani — ha ősszel 
szántottunk — felesleges, sőt káros, 
mert a tavaszi szántás kiszárítja a ta­
lajt. Rendszerint elegendő, ha tárcsás 
boronával, nehéz boronával, kultivátor- 
rai stb. készítjük elő az ősszel megszán­
tott talaj!.

Bnházatl cikkeket vásároljon
Hatos* Szabó Sándor

divatüzletíben
Megbízható minőség I Olcsó árak

Takarékhitel 6 havi részlet.

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a nagyérdemű vásárlóközönséget, hogy
Barth» János sicc» 5 ss»m alatt (volt Kántor üzlet)

Ffiszsr. csemege, festék és Italáru kémkedést nyitottam.
Állandóan raktáron tartom az összes friss fűszer, csemege és festék árukat, valamint 
borok, sörök, likőrök, rumok, pálinkák és háztartási cikkeket. — Pontos és előzékeny 
kiszolgálás mellett, a legolcsóbb napi árakat nyújtom kedves vevőimnek. — A nagyérdemű 
közönség szives pártfogását kérve maradok mély tisztelettel:

Egy próbavásárlás meggyőzi Önt Y
áruim minőségéről és olcsóságáról. a Hangya Szövetkezet volt üzletvezetője.
Telefon l 179. Mindent házhoz szállítok I Telefon I 179.

Továbbra Is vezet a magyar csirke
Angllkbae

Javulás milatkizik
Az angliai baromfikivitel alakulá­

sáról most jelent meg a legújabb hiva­
talos londoni jelentés. A jelentés szerint 
a január 22-vel végződött héten Anglia 
összes baromfibevitele 4280.5 q volt, 
amelybőt Magyarország 1964.5 q-t szál­
lított ki az angol piacra. Fajta szerint 
megosztva ezideig Anglia csirkebevi- 
Itele 2700 q volt, amelyből Magyarország 
részesedése II33.5 q volt. Magyarország 
után következik az ir szabadállam 700,
Jugoszlávia 329, Kanada pedig 231 q- 
Wal. Ezek szerint tehát Anglia csirkebe- 
vitelében a január 22-vel végződő hét 
alatt ismét Magyarország foglalta el 
az első helyet. ,

Az angliai pulykakivitelben ,az 
utóbbi hetekben Magyarország alig ré-

a pulvkaklvitelben
szesedett. Ezúttal azonban ismét a má­
sodik helyre kerültünk az angol pulyka- 
bevitelben. A fenti idő alatt ugyanis. 
Magyarország pulykabevitele 84 má­
zsa volt. Jugoszláviáé pedig 207 mázsa. 
A második helyet elfoglaló Magyaror­
szág után Litvánia következik 73 jés 
azután az ír szabad állam a maga 70 

: mázsás exportkontmgénsével. Egyéb 
baromfiból, kacsából és libából Ma­
gyarország vitte ki a legnagyobb meny­
nyi séget 746 mázsát, mig Jugoszlávia 
bevitele csak 85 mázsa volt, v vagyis 
egyéb baromfibevitelben Magyarország 
szintén az első helyen áll. A kimutatott 
héten Magyarország a továbbiakban 
497.5 mázsa vajat és II3 jnázsa bacont 
szállított Angliának.

fl mezőgazdaság kívánságai
Az OMGE legutóbbi igazgatóvá- 

Jasztmányi ülésén Mutschenbacher-igaz­
gató Részletesen beszámolt a mezőgaz­
dasági helyzetről. Elmondotta többek 
között, hogy éppen az ország Kána­
ánja, Csongrád és Csállád megye került 
a legnagyobb ínségbe, amelynek eny­
hítésére az áldozatot az egesz ország 
viseli.

Elérkezettnek iátja az adóreform 
idejét is, mert azokat a terheket, ame­
lyeket a mezőgazdaság 1931-ben vál­
lalt a rendkívül nehéz pénzügyi helyzet­
ben, abban a reményben, hogy rövide­
sen csökkenni fognak, már senki sem

tudja tovább viselni. Sürgős szükség 
van tehát a túladóztatás megszünteté­
sére és az adózás egyenetlenségének ki­
küszöbölésére, ami felett napirendre tér­
ni nem lehet.

Bejelentette, hogy akció indult meg 
arra is, hogy ugyanúgy, ahogy a váro­
si házak tatarozására adtak kölcsönt, 
nyújtsanak lehetőséget a cselédlakások, 
gazdasági épületek és a saját házak ta­
tarozására is, amit a földadóval kap­
csolatban lehetne elvi koncepcióiba 
hozni.

\ Földek, házak vételét, eladását legjöb- 
j ban közvetíti Poüák Géza irodája Kos­
suth ucca 15 szám. 665-I6 ,

Kedvező az illatzgWgögii 
helyzet

A vármegye állategészségügyi hely­
zete változatlanul kedvező. Alig fordul 
•elő ragadós állati megbetegedés és /kü­
lönösen Szentes az utolsó két .hétben 
mentes maradt minden ilyen betegség­
től. A >

Február elsején a következő raga­
dós állati megbetegedések szerepeltek a 
vármegyei nyilvántartás ban:

‘ léptene Sövényházán 1 majorban 
(uj);

rü hős ség Sövcnyházán 1 majorban
juh;

sertéspestis Sövényházán 2 udvar­
ban (uj), Algyőn 1 tanyában .(uj), Szeg­
váron 1 tanyában;

sertésorbánc Sövényházán 1 major­
ban (uj).

Tisztelettel hozom Szentes város és 
környéke n. é. közönségének tudo­
mására, hogy 34 évi városi közszol­
gálat után nyugdíjaztatásomat kértem 
és Szentesen,

Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási Irodát

nyitottam, ahol a biztosítás minden 
Ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, 
betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosí­
tásban készséggel állok a n. é. kö­
zönség rendelkezésére. 34 éves kifo­
gástalan közszolgálati múltam bizto­
sítékul szolgál arra, hogy a biztosítási 
ügyleteket a legmegbizhatóbban és a 
legszolidabban fogom kötni. Minden­
kor megbízóim érdekét kívánom 
szolgálni ezen uj munkásságommal is.

Biztosítási és adóügyekben felvi­
lágosítással készséggel és díjtalanul 
állok a t. közönség rendelkezésére.

Szives látogatását kérve, vagyok 
hazafias tisztelettel;

SYMSSER
nyug. városi adópénztárnok biztosítási irodája.
Szentes, Kossuth u. 18. (Bocskay ucca sarok.)

SORSJEGYEK ÁRUSÍTÁSAI

Fényképezőgép, 4 és féixő-os, álivány- 
nyai együtt eladó; értekezni Szekfü u. 

i 5 szám. 677-16
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mindég elkerüli 
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k következik
vi( t tegnap Szen­
tig tombolt a kel­
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az eső, amely nem 
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léhány tokkal és 
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mit
lusában történt, 
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ítlenül zsirszó- 

a konyhában 
2gtalálta a zsír- 

Bi jócskán tel- 
grüléseket szen­

vonta felefős- 
zék. Vass A11- 
hogy éppen 
foglalva, csak 

Szerencsétlenség, 
b 3—4 zsirszódás 
(londta a tanács- 
Meg is ,irják az 
Ríhatnak róla,

2O pengő pénz- 
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gesz tette.

rádió hangszóró- 
ca 3I. 645-23

fodor, csijrkc 
lü, ágynemű kc- 
ccsziti Bugyiné, 
20-a. 667-23
ektó 34—35 évi 
ály boraimat el- 
írkény, Szőllőte- 

664-9
telelő biztosíték 
t kihelyezek. — j 

’679-9
Levelezőlap meg-1 
kadi, grot 'l’isza 1

______ 684-16
hyiit Temető uc- 
{korpát, darafélé- 
jket olcsón, napi 
pártfogást kér:

468-6

NÄPIHIREK
CSÜTÖRTÖK, február 6. — Rom. 

kai.: Dorottya sz. vt. — Protestáns: 
Dorottya. — Nap kél: 7.22 órakor, 
nyugszik: 5.08 órakor. — Hold kél: 
4.26 órakor, nyugszik: 6.56 órakor.

—o—

Időjelzés: Még élénk, az ország ke­
leti felében még erős északi szél. Sok 
helyen, kivált az Alföldön továbbra is 
havazás és hóval vegyes eső, több he­
lyen hófúvás. Az éjjeli fagy a nyugati 
megyékben erősebb lesz. A nappali hő­
mérséklet Valószínűleg nem süllyed to­
vább. A magasabb hegyeken megma­
rad a hó.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 17.20, árpa 15.5O, zab 
15.5O, tengeri I5.2O pengő.

— Az alispán előadást tart Buda­
pesten a caongrádvármegyet nyomorról.
A Faluszövetség előadássorozatának 
keretében ma, csütörtökön délután fél
6 órakor a szövetség helyiségében dr 
Csergő Károly, Csongrád vármegye al­
ispánja tart nagy érdeklődéssel Várt 
előadást: Hogyan tudnánk segíteni az 
Alföld népén ? címmel. Budapesti elő­
adásában az alispán ismerteti a csöng" 
rádmegyei nyomort, fejtegetései során 
előterjesztéseket fog tenni arra vonat­
kozóan, hogy a nyomorba jutott alföldi 
földmivesnépen miképpen lehetne a leg­
sürgősebben segíteni. /

— Emelkedett a bankjegyforga­
lom. A Magyar Nemzeti Bank bank­
jegyforgalma január utolsó hetében 
65.2 millió pengővel emelkedett. Az 
emelkedést az ultiméval kapcsolatos 
hiteligények idézték elő. Az állam adós­
sága a Nemzeti Banknál 3.9 millió pen­
gővel növekedett, mert a kormány a 
gazda tartó zások rendezésének elősegí­
tésére nyitott 100 milliós hitel ter here 
további összeget vett fel.

— Iparügy. Móhr Sándor (Rotlier- 
mere ucca 25) bizonytalan ideig szüne­
teltetni kívánja baromfikereskedésre 
jogosító iparengedélyének gyakorlását.

— Frontharcosok! Vasárnap dél­
előtt 10 órakor a szövetség helyiségé­
ben! megbeszélés lesz a szervezkedésről. 
Utána gázvédelmi előadás.

— A Nagytőkéi Gazdakörnél feb­
ruár 9-én műkedvelő előadás lesz este
7 órai kezdettel. Utána reggelig tánc.

— Vasárnap folytatódik a légvé­
delmi előadássorozat. Az önkéntes tűz­
oltó egyesület sorozatos lég- és gáz vé­
delmi előadásainak során vasárnap dél­
előtt 11 órakor a városháza ,közgyűlést 
termében ismét előadást tart Baiitaivy 
Lajos parancsnok. Az előadás ingyenes, 
minden érdeklődőt szívesen látnak.

— Lázas meghűléses betegségek­
ről. A legtöbb súlyosabb meghűlést láz 
kíséri. Aspmn-tabletták a bor ereit ki­
tágítják és ezáltal nemcsak bő izzadást, 
hanem a láz csökkenését is eredménye­
zik. Aspirin-tabletták a vérelosztás ked­
vező megváltoztatása által elősegítik a 
betegség tüneteit előidéző káros anya­
gok kiküszöbölését. A Valódi Aspirin- 
tabletták ismertető jele a Bayer-kereszt, 
mely minden tablettán és csomagon 
látható.

— Méhészgyülés vasárnap délelőtt. 
Előadást tart GálI Imre méhészeti főfel­
ügyelő.

Autogén hegesztést
épület és géplakatos munkákat 
vízvezeték és fürdőszoba beren­
dezések szerelését és javítását 

: méltányos árakért végez
i Molnár Antal géplakatos 
j Sáfrány M. u. 30.

___1936. Jebruái_6, csütörtök; ________

— Nincs semmi baj. Amikor a Fó- í 
rum idei szezonját megnyitotta, ezzel 
a nagyszerű francia vígjátékkal indí­
tott, melyben benne kellett lenni mind­
azoknak a kcUékcknekk, melyek Buda­
pest legelső mozgószínházát kielégítik.
A 1 ránc la vígjátékok szellemessége, 
frissessége, finom pikantériája egyesül 
a filmben. Telve van tűzdelve látvá­
nyos revükkel, fűszerezve van fülbe­
mászó muzsikával s Páris leghíresebb 
színészei a főszereplők benne. Abszo­
lút művészet hatja át az egéesz darabot.
A tegnap esti bemutatója zajos tet­
szést aratott. Albert Prejean remekbe­
szabott alakítást nyújtott s szép part­
nernője hódítóan kedves. A másik kí­
sérő film a kémvilág izgalmas életéből 
való témát elevenít meg. Romantikus, 
sokhelyt borzalmasan megfeszítő jele­
neteiből nem hiányzik a jóízű humor 
sem. Mindent egybefoglalva: fővárosi 

_ nívójú, gazdag előadásokat nyújt ez a 
" két kiváló filmcsemege.

— Menyországban fogja magát 
érezni, ha eljön e hó 8-án a citerások 
nagy vacsorás báljába Katolikus Kör­
be reggel 6 óráig tánccal. Részvételi 
dij 1 pengő 2O fillér, külön csak a tánc­
ra 70 fillér. Vacsoraiv péntek estig a 
fenti körnél írható alá és a rendezőknél. 
Soha nem látott remek rendezés. 10 ta­
gú zenekar. ízletes marhaprörkölt, ki­
tűnő rizling 60 filléres dömping-árban. 
Más itatok is olcsón.

— Kevés a házasság, apad a szü­
letések száma. 1935. decemberében 
mindössze 5600 házasságot kötöttek az 
országban, háromszázzal kevesebbet, 
mint az előző év decemberében. 1935.' 
év folyamán összesen 78.843 házasságot 
kötöttek, vagyis 3802-vel kevesebbet, 
mint 1934-ben. Ennek következtében a 
születések száma is ilyen arányban 
csökkent. A gyermekáldás csökkenése 
a háború óta fokozódik Magyarorszá­
gon. Az elmúlt év folyamán mindössze 
185.418 magyar gyermek született, 8861- 
gy-ei kevesebb, mint 1934-ben.
Ágyteritő garnitúra, menyasszonyi kelengye

Olcsó! Jő minőség!
______ Brail arabéiban_______

— Az idei farsang legolcsóbb mu­
latsága kétségkívül a Kultur Egylet 
szombati műsoros estje lesz. Szemé­
lyenként egy pengőért nagyszerű mű­
sort élvezhet végig mindenki, táncol­
hat!, szórakozhat egész reggelig. Első­
rendű műsort állított össze a rendező­
ség, melynek keretében fellépnek Dob­
sa Giziké, továbbá Gcralszkf Eta tánc- 
müvésznő, Szentirmay Iván dal költő, 
továbbá a Kultur Egylet műkedvelő 
gárdája. Ezenkívül ötletek, táncverseny, 
jazz- és cigányzenekar, nagyszerű vi­
lágítási hatások gondoskodnak a kö­
zönség szórakozásáról.

— H01 az olló? Özvegy Jordán Zsig­
mondiig Rothermere ucca 28 szám alatt 
lakó szabóiparos panaszt tett a (rend­
őrségen, hogy az elmúlt napokban vá­
ratlan műhelyéből elveszett egy fél mé­
ter hosszú nehéz szabóolló, mely kö­
rülbelül 25 pengőt ért; gyanúja szerint 
ismeretlen valaki járhatott a zÍratlan 

- műhelyben s nyilván az lopta el az ér­
tékes ollót. A rendőrség a ipanasz alap­
ján megindította a nyomozást.

— Lopják a fát. Waltner Aladár 
nyugalmazott százados, Szent Anna 
ucca 7 szám alatti lakos panaszt tett a 
rendőrségen, hogy a felesége és a só­
gornője közös tulajdonát képező alsó- j 
réti fold kiserdőjéből ismeretlen tettes 
időközönként összesen öt darab cliő 
akácfát kifürészelt és ellopott. Tudo­
mása szerint a Kurcaoklalovi a város 
tulajdonát kéjrező akácosból is több fát 
kivágtak és elloptak ismeretlen tette­
sek. A fapusztitokat keresik. '

— Országos vásaok. Kiskunmaj- 
sán és Kunszentmártoniban február 9- 
én, vasárnap országos vásár lesz. Vész­
mentes helyről mindenféle jószág fel­
hajtható.

— Olasz és német tanítást kitűnő, 
gyors módszerrel, méltányos díjazás 
mellett vállalok. Cím a kiadóhivatal­
ban. . 1 . r y!

_________alföldi ÚJSÁG__________ 6. oldat 1

— Szívbetegeknek és érelmesze-* 
sedésben szenvedőknek reggel éhgyo­
morra egy léi pohár természetes »Ferenc 
József« keserüvtz — a legkisebb erőlkö­
dés nélkül — igen könnyű ürülést biz­
tosit, a gyomor és a belek működését 
elősegíti s az emésztés renyheségét 
csakhamar megszünteti. Klinikai ta­
pasztalatok igazolják, hogy a rendkí­
vül enytién ható Ferenc József víz első­
sorban agyvérzésre és gutaütésre haj­
lamos idősebb embereknek tesz nagy- 
fontosságú szolgálatot.

TUDOMÁNYOS

■ HOXGÓS1IMHA»
Csütörtökön 6 és léd 9 órakor: 

Különös figyelmet kér a mai és holnapi 
előadás, mert két kitűnő filmet adl

Nincs semmi tani
Ragyogó revük! A Fórum megnyitó- 
darabja volt. Csupa zene. Szellemes, 

finom, ötletes francia vígjáték. 
Főszerepben: Albert Prejeam és Dani­

elle Darrieux.
— II. —

Erclekleszitő, kalandor, kémfilm:

Kémkedem
Tőszerepben: "Ben Lyon és Sally Eilers.

Fizetésre hiijik fel b dereteegyhízi 
fBldhlzluttstottilmt

A derekegyházi földhözjuttatottak, 
akik legnagyobb részt szentesi lako­
sok, meglehetősen el vannak maradva 
adóval és törlesztő résszel. Már (több­
ször kaptak haladékot, fizetési ked­
vezményt, de azzal a feltétellel, hogy 
ezentúl pontosan eleget tesznek min­
denféle fizetési kötelezettségüknek.

Most február 15-én adónegyed te­
lik te. Erre ezúton is felhívja a község 
elöljárósága a földhözjuttatoltak fi­
gyelmét. Aki addig nem fizeti ki az 
adót és a törlesztő részt, ^Uetve a ha­
szonbért, az ellen kimozditást eljárást 
indítanak.

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában. Szentesen.

Tskarékhltel könyvecskére 6 Havi fcészletra
vásároljon Jól jár, apróbb részletekben fizethet 

Kérjen könyvecskét

Haiäs* Szab* Sándor
divatéletében.

rctányl fényképészeti műterem
minden ellosadbat* 

Áron eladd
Felszerelés és kirakat külön is.

I drb. friss és prima kerékpár külső 
gumi, uj kerékpár 85 pengő használt 
kerékpár 20 pengőtől már beszerez­
hető BOÜI-nál Széchenyi ucca 59

Igazolványfényképeket
jól,

gyorsan
és olcsón készít

Hegedűs fényképész
Horváth Mihály 

ucca 1
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MEGNYÍLT!!!
Braun Dezső és Emil
gabona és terménykereskedése, va­
lamint fűszer és gyarmatáru nagy- 
kereskedése

Telefeie a ISO.
Kossuth a

Volt Dallos-ház

FÖLD

Alsóréten három hold föld tanyával a 
Soós-düllőben, Felsőréten egy hold el­
adó; értekezni Temető ucca 18 szám.

514-9
Síentlászlón 1547 négyszögöl föld, Al­
sórét 61 két boglya széna van eladó; 
értekezni Bartus Mihállyal. 516-9 
Berkő örökösök két háziföldjük eladó. 
Értekezni Szilfa ucca 1-a szám alatt, 
ugyanoda tanyás kerestetik. 6I2-I3 
Berkó örökösöknek 2 háziföldjük eladó. 
Érdeklődni Szilfa ucca 1-a szám alatt.

Központon egy nagy uccai szoba azon­
nal kiadó, esetleg két ur részére teljes 
ellátással, jó erdélyi koszttal. Cím ja 
kiadóhivatalban. 467-6
Bútorozott szoba különbé járattal ki­
adó báró Harucker ucca 49 alatt. 575-L 
Nagygörgős ucca 15 szám alatt egy 
ugatós hajtó puli eladó. 660-16

, 2 és 3 szobás modern lakás kiadó, azon- 
j nai elfoglalható Szürszabő ucca 6 sz. 
alatt. 672-16

j Bútorozott szoba van kiadó Klauzál uc­
ca 18 szám alatt. 669-16

Eladó Alsórét 146 számú 4 hold tanya­
föld; értekezni ugyanott. 651-16

Egy külön lakás kiadó, egy 64 literes 
hordó eladó Kísér ucca 28 szám alatt.)

668-23
Szedertelepen 2OO öles termő gyümöl­
csös telek, szenes kályha eladó; .érte­
kezés Balogh János ucca 5. 663-2O

MUNKA-ALLAS

Szentlászlóban egy fél háziföld részlet- 
fizetésre eladó; akácfaoszlop eladó; ér­
tekezni Honvéd ucca 82. 675-16
Derek egyházán 128-as parcella és jó28-as p
leveles szár eladó; értekezni Sáfrány 
Mihály ucca I. 683-I6.

HÁZ

Rákóczi Ferenc uc,ca 9 szám alatti ház 
kevés pénzzel megvehető. Értekezni le­
het Kánvásinál a magtárban. 504-9 
Életjáradék ellenében vagy”részletfize­
téssel való törlesztésre vennék a Nagy­
hegyen földet épülettel, beültetve vagy 
anélkül. Teljes Biztosítékot nyújtok. Je­
lentkezéseket a kiadóhivatalba kének.
________ ____________________ 574-L
feladó Lakos ucca 40 számú ház és 
Nagyhegy 332 számú föld lakással; ér­
tekezni Vörösmarty ucca 10. 6I8-I3
Batthyány ucca 2I számú ház kedvező 
fizetési feltételek mellett eladó. Értekez­
ni ugyanott._____  624-13
Horváth-felep 5 számú ház eladó vagy 
kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni 
Vásárhelyi ut 6 szám. " 64O-23
Andrássy ucca 9 számú ház eladó; ér­
tekezni lehet ugyanott. 659-16
Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó; 
értekezni lehet ugyanott. 650-23
Házat veszek haszonélvezettel vagv élet­
járadék én.^Cim a kiadóban. 643-I6
Eladó Pacsirta ucca 14 számú kétszo-' 
bás ház, minden mellékhelyiséggel, viz 
bent. Értekezni Bagi tiizoltóőrmestcr- 
rel, városháza. 686-16
Nyíri ucca 6 számú ház ék Nagyhegy en 
búzával bevetett szántó és gyümölcsös 
eladó; értekezni ugyanott. 685-16
Zrínyi ucca 15 számú ház és egy nagy­
bőgő eladó. Értekezni lehet ugyanott

i 5O5-I3

ÜZLET-ÜZLET HELYISÉG *
Btrbélyberendezés tuljes felszereléssel 
eladó gr. Tisza István ucca 69 szám 
alatt. 477-6
Fűszerüzlet berendezéssel kjödőTErteü 
ke zni Wesselényi ucca 35 háznál.

676-19

15 éves leányomat varrodába vagy ci- 
pőfelsőrészkészitő műhelybe adnám, 
hol teljes ellátást kapna. Címeket kérek 
a kiadóhivatalba. 614-9
Nagykirályság 53 szám alá tanyást ke- 
resek. Értekezni Dónát 116. ' 6I3-I3
írnok kerestetik irodába, gépíró előny-
ben- Cím a kiadóhivatalban. 635-I3
Egy gyakorlott fizetéses varróleányt és 
egy tanulóleányt felvesz Kiss Ferenc­
ire nőiszabó, Szemere Bertalan ucca 15.

670-16

1936. február 6, csütörtök.

Mentő ucca 2l szám alatt 1 darab kö­
rülbelül 110 kilós zsinmaiac eladó.

671-9
20 darab választási malac van eladó 
Jókai ucca 64 szám alatt. 681-16

KÜLÖNFÉLE

Elsőrendű gyepszéna nagyobb mennyi­
ségben és egy valódi nemet vizsla va­
dászkutya eladó Tóth József ucca 43.
____________ _______________ 595-I3
Szavatolt tűzálló üveg főzőedények és
n ti 71o T"f~ó ci atm X1 A v* .« T— T_ — 1 i. / r rr Tháztartási zománcáruk kaphatók Rab- 
loczky üvegüzletben. 43O-6
Diófákat és nyárfákat kisebb-nagy' 
méretben veszünk. Ajánlásokat elfc&„- 
dunk Berekhát 4, Kovács-malom. 487-6 
Amerikai keltetőgépek eladók. 1925. évi

robb
oga-

áUamadóssági kötvényt veszek. Faze­
kas, IV., Kinizsi ut 9. 492-6
Mosott rongyot, nagyobb darabokat, 
ami a száfát nem hagyja, megvesz la­
punk kiadóhivatala. 392-L
Háromajtős szekrényt, lehetőleg tükör-
ajtóval megvételre keresek. Cím a ki- 
adóhivatalban. 262-L
Használt sparheltcsövek vannak eladók 
Kristó N. István ucca 4 szám alatt.

48-L
Érett istálló trágyát minden mennyi­
ségben veszek. Orosz János Széchenyi 
ut 34 szám. 510-9
Egy alig használt stráfkocsi eladó dr 
Rablóczkinál, Tóth József ucca 2.

590-9
Egy könnyű féderes kocsi-aljat, esetleg 
kerekek nélkül is megvételre keresek. 
Értekezni Pöltenberg Ernő ucca 25.

6O7-I3
Egy kazal hereszéna van eladó; érte­
kezni lehet Nagytőke 14 szám. 62O-I3 
Egy kutgém és kutágas, egy ~ kisebb 
lóra való szerszám és kukoricamorzsoló 
eladó Jókai ucca 18. 6I7-I3
Egy nagy szabóasztal van eladó Kis- 
görgős ucca 3I szám alatt. 517-13

£ JÓSZAGOK

Két darab 140—160 kilós zsirtés eladó 
Keresztes ucca 6 szám alatt. 484-6 
Prima fiatat berkshirei hízó, vaskályha 
és 3O—40 literes üveg ballonok eladók 
Andrássy ucca 16 alatt. 5O3-9

Ha finom karisbadi módra készült két-
szersültet akar, akkor 'keresse fel Pintér 
sütődét, Rákóczi Ferenc uöca 147.

6O9-I3

Engedélyezett deres ménnel a fedezte­
tést megkezdtem Graff Emil, Kaján 7.

472-9

kapható. Javítások olcsón, jótállás mel­
lett készülnek. 597-13
Kuti Mihálynál Mucsihát 47 szám alatt 
törek és árpaszalma van eladó. 544-9

Eladó 2 darab prima 150 kilós sertés 
— kisjenei — Apponyi-tér 9. 6O2-I3
Egy I3O—H0 kiló körüli kisjenei zsír. 
sertés van eladó Ürge sor 8 szám alatt.

6OI-I3
Déló

Diőtadefekak eladók Sajó-köz 3 szám 
alatt. 637-9
özv. Gránicz Józsefnénak Alsórét 72 sz. 
alatt egy boglya bereszénájá, kukorica- 
haj, szár és száraz rozsé eladó.

Kálmánnál 140—150 kg körüli
zsirsertésck eladók Szent Imre herceg 
ucca 11, volt Horváth Gyula ucca. 638-9

Gazdasági szerszámok, kettős tüköreke, 
lánc- és fogasborona eladó Báthory u. 
2 szám' alatt; értekezni mindenkor.

658-23
150 kg-os zsirsertés eladó Kátai ucca 
1 szám alatt. 605-9
Engedélyezett bikával fedeztet Piti Mi­
hály Vekerzug 57 szám alatt. 52O-9 
130—140 kg-os zsirsertés eladó Bercsé- 
nyi ucca 79 szám alatt. 599-9
Rothermere ucca 16 szám alatt 2 da­
rab jó zsirsertés eladó. 6I66-I3
5 darab kövér fiatal sonkamalacok, 80 
kilósak, berkshirei íaj, eladó Szemere 
Bertalan ucca l2-a szám. 611-6

Egy boglya hereszéna és szalma öl szám­
ra van eladó; érdeklődni Vecseri ucca 
I3 szám alatt. 656-16
Belsődőnáti iskola mellett és Eperjesen 
buzaszalma van eladó. Értekezni lehet 
Eperjesen. 654-23
Trágya és szánkó eladó Lakos ucca 49 
szám alatt. 649-16
Egy gram aranyért 3.I2 fillért, ezüst 
koronáért 34 fillért fizet Weinberger 
ékszerész Kossuth ucca 16. 647-23

£1 LAK AS, ELLÁTÁS
Egy külön lakás kiadó, azonnal edog- 
lei Iható Fekete Márton ucca I3 szám

6O3-I3
Huszár ucca 8 szám alatt egy kis la­
kás kiadó- Széna van eladó. 652-16

Zsirmalacok, mázsán felüliek jó vetni- 
Való árpa, ültetnivaló kukorica eladó 
Huszár ucca 29 szám alatt. 639-23
Eladó két darab hasas süldő Alsórét 
51 alatt, Jószai Jánosnál. 657-I6
150 kilogramos hízó és elsőrendű here 
mag van eladó Deák Ferenc ucca 75

Bármily rossz állapotban lévő szecska­
vágót megvételre keresek. Értekezni le­
het Csillag ucca 1-a. 646-16
Ruhának való fehér selyem és fehér bőr­
kesztyűk eladók Vecseri ucca 1 szám.
____ ______________________ _64,-23
Ha divatos, szép, olcsó ruhát akar, ké­

száru alatt. 655-16
Engedélyezett arabs fekete deres mén­
nel a fedeztetést megkezdtem Kenéz 
Ferenc Dónál 66 szám. 653-16
Egy ötszázkilós mázsa eladó Sáfrány 
Mihály ucca 92 szám- alatt. 648-23 
Egy kisfias tehén fél éves borj'u eladó 
Harucker ucca 28; egy kazal széna el­
adó Kistőkc 305. 644-16

resse lei Szabó József unszabót Stam­
mer Sándor ucca 2I. 641-16
Egy ló utáni kocsi eladó-Nyíri' ucca 
2-;i szám alatt, 9 szám alatt lakás van 
kiadó. 674-16

Fiatal zsirseütések vannak eladók Sar­
ló ucca 8 szám alatt. " 680-16

500 kilós hitelesített mérleg eladó, 25O 
-300 kilósért elcserélném, gazdasági 

gépeket olcsón javítok, Dcinjén, Ber­
csényi ucca 26. 673-23
6-os gazdasági cséplőmet bérbe Vagy 
felekeresetre kiadnám. 300 kg-os mázsa
.eladó Honvéd ucca 28, 666-16

Halálfeje:

reformja
etsége közö 

kormány 
Ügyek inté 
itaskörébői

Az »Alföldi Uj
Irta: Fe.

— Hová me.
Szilágyi Juliánná 

— Velem ne 
aggódj értem. Va 
tol, vájjon hova 
sára. Hanem hol 
veled. Alkonyati 

— Eljövök - 
Egy kézszor 

Után egy tekintet 
és a legény egyen] 
tott. Talán jó isj 
ötven lépést, ami 
dat az uszály száj! 
két egyenruhás fi] 
kön kék sapka, C 
tek, mégsem tud 

— Hé, baráti 
áltás.

Rózsa Sándi 
akkor közöttük vnj 

— Mit akari
— Nem rosí Ban szerda 

protokolliumot kelt at tenyésztő 
— Tögyék al| fában interj 

nását, aztán Islert poszterhez. 
Azzal ment egye-Äzter rendel

1 szervre 
városokna 
is ellene v 

etsége art 
hogy a ti 

sen is fog! 
ezzel a te 
az eddigi

illídö 
gazdái ai

Mikor partot lkat, akik 
szanézett. Ott állt\ ttenyésztéssi 
liánná leányasszon] P adóztatni 
kisgyermekkel és - Pß> de hely 
felé a fehér kendői Zésnek az £ 

Itt is nagy a A f 
ezt nem Tiszanafej e J!1/ to 

ölygő kék Du né ‘ ^ atOK res: 
uUcsupillantás. Ki 
szeme, a legényé 1 kezesnek az 

— Szervusz, ^gban oly r< 
zott H szó Juliánná sok taka 
szakáim lém, egyj gzJffcnat- 1 
lőtt előtte. A ke¥ {

- Meg,smer, íSKVí
, .,.S’ . r i eg az adókéA másik férfi. )gy hián> ^

az„ °jelkezest, de j után merni' 
bot örült a szeme,, 
most már az, ab -t , - , 
gondolata volt. Sj k]aclLak a 
nap, meg az a m: 
tervei itt az orsz; 
még nem ismeri 
ismerik föl. Aztán fl||||9 llfllTII* azzal a sok tarkaIlUFwl 
Jenem, arra a kedtI<

2l esztendi 
Intett még eg-hkossági bür 

aztán eltűnt a rej vádlott e°-y 
Szrtágyi Julis kJ volt Ottlik C 

re felelt, mag odjfcék, akit azi 
kúriájához. IVIódo^ iggy vcrckcc 
Odaillenék kastély agyonszurt. 
noshaim. szőlők fe aroJnl szerete 
teszi, a kopalotákf Ezen már .
den ablakában. : ek és akkor

szemnek. Csak ki, a viszony, f
lakon s nézni az el egymásra » 
fényes uraságot, aü irtásnak, fér 
A sok cilmderes fer 20-án, a 
Ián a legkisebb is zózott a ieá 
konyodott, mikor ’ ény. Rövid s 
öreg Szilágyi Gábi^ermetii Ott! 

— f Tói van az
— Otthon mail 

kor a birtokon. ! 
-— Mi a nevei 
Erre még ne 

Juliánná. Biborpir» 
hegyéig. De vann,' 
gok és

rti kezdte, 
ivei hasba 
a meghalt :

;on Márta 
önvédeh 

iKihallgattal 
gok és ő úgy éré] lütták, hogy i 
haragszik meg czéi; akadt tanú, k 
dotta: tt a halálos

Rozsos Sáv' itt, aki azt v 
— Nem Valan: i. támadó fél. 

a történelemben mi snek mondol 
la soha — vélekec os emberölés 
Gábor — de az a el fegyházra 
való, derék ember 

/— Hát ő pei 
—■ szólt ’bele a ne1 
— oszt hozzá szép 

(Fol>


